Mod. PRISMA - Vemniciato in RAL bianco, realizzato per esterno protetto su disegno - struttura semi circolare.
Mod.PRISMA - Qutdoor protected maifbox, RAL white painted - semicircular structure.

sc Pallestrini Societa Cooperativa

CASELLARI POSTALI * BACHECHE * MOBILI SPECIALI
DAL 1959



PORTA PUBBLICITA
ADVERTISING MAILBOXES

CASELLARI PER INTERNI
INDOOR MAILBOXES

CASELLARI PER ESTERNI
OUTDOOR MAILBOXES

CASELLARI PER ESTERNI COMPLETAMENTE METAL
METAL OUTDOOR MAILBOXES

CASELLE SINGOLE

RESIDENTIAL MAILBOXES

BACHECHE
BOARDS

MOBILI SPECIALI METALLICI
METAL LOCKERS

MOBILI SPECIALI PER DEPOSITO OGGETTI
STORAGE FORNITURE
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PORTA PUBBLICI
ADVERTISING MAILBOXES
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PORTA PUBBLICITA

ADVERTISING MAILBOXES — -/ 2y
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Realizzato completamente in metallo con tettuccio di protezione
Fully Metal-made mailbox with protective lid

Verniciatura a forno per esterni

Colori Standard:  Standard colours: Dimensioni External

. esterne Sizes
Grigio Marezzato  Marbled Grey

Verde Marezzato  Marbled Green Larghezza 35 cm  Width 35 cm

Altezza 33 cm Height 33 cm
Scritta Gialla Yellow wording — profondita 15 cm  Depth 15 cm
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CASELLARI PER INTERN
INDOOR MAILBOXES
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ACP mignon - ACP

Apertura a bilico - Bascule opening

Mod.ACP - Versione da semi incasso, adatto per interni.
Mod.ACP - Half built-in version suitable for indoors.



DIMENSIONI PROSPETTO E SEZIONE VERTICALE

SIZE viEw AND VERTICAL SECTION

SCHEMI

DI INSTALLAZIONE
SEZIONE VERTICALE

ACP MIGNON = PORTA LETTERE

ACP MIGNON - MAILBOX
INSTALLATION OUTLINE

VERTICAL SECTION

VERSIONE DA

APPENDERE ACP PORTA RIVISTE
o HANGING ACP MAGAZINE BOX
. VERSION

ACP PORTA RIVISTE

. VERSIONE DA ACP MAGAZINE BOX
" INCASSO
. BUILT®
% VERSION

VERSIONE DA
- SEMI INCASSO
-~ VARIABILE

HALF BUILT=IN
= VERSION WITH
% VARIOUS MEASURES

Mod.ACP - Verniciato RAL 6005.
Mod.ACP - RAL 6005 painted.

CARATTERISTICHE TECNICO COSTRUTTIVE

RIVESTIMENTI Laminati plastici e/o alluminio anodizzato o verni-
PERIMETRALI ciato RAL, in lastra 10/10 di spessore

PROFILI Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL
PORTELLE Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL
VISIVE Materiale acrilico trasparente

TARGHETTE  In policarbonato ad incastro, con binarietto interno
PORTANOME per inserimento targhetta

SERRATURE  Indipendenti, corredate di doppie chiavi e chiave
universale ogni blocco casellario

NUMERAZIONE Incisa a pantografo a richiesta.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

EXTERNAL Laminated plastic and/or anodized or RAL painted
COVERING aluminium. 10/10 thick plate

PROFILES Anodized or RAL painted aluminium extrusion
DOORS Anodized or RAL painted aluminium extrusion
WINDOWS  Transparent acrylic material

NAME PLATES Made in mortised polycarbonate, with inner track for
plate introduction

LOCKS Independent, with double keys and one master key
each unit

NUMBERING Engraved with pantograph on request.
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Apertura a libro - Book opening

Mod.ACPV - Versione da appendere a parete, adatto per interni.

Mod.ACPV - Wall hanging version, suitable for indoors.



DIMENSIONI PROSPETTO E SEZIONE VERTICALE

SIZE viEw AND VERTICAL SECTION

ACPV PORTA RIVISTE
ACPV MAGAZINE BOX

SCHEMI
DI INSTALLAZIONE

SEZIONE VERTICALE
U U U [ Particolare introduzione corrispondenza

INSTALLATION OUTLINE Particular mail introduction
VERTICAL SECTION

[ R VERSIONE DA
- APPENDERE
- HANGING
e VERSION
Mod.ACPV - Verniciato RAL 3003.

Mod.ACPV - RAL 3003 painted.

CARATTERISTICHE TECNICO COSTRUTTIVE

RIVESTIMENTI Laminati plastici e/o alluminio anodizzato o verni-
PERIMETRALI  ciato RAL, in lastra 10/10 di spessore

PROFILI Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL
PORTELLE Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL
VISIVE Materiale acrilico trasparente

TARGHETTE

PORTANOME " policarbonato avvitate sul profilo superiore

SERRATURE  Indipendenti, corredate di doppie chiavi e chiave
universale ogni blocco casellario

NUMERAZIONE Incisa a pantografo a richiesta.
TECHNICAL SPECIFICATIONS

EXTERNAL Laminated plastic and/or anodized or RAL painted
COVERING aluminium, 10/10 thick plate

PROFILES Anodized or RAL painted aluminium extrusion
DOORS Anodized or RAL painted aluminium extrusion
WINDOWS  Transparent acrylic material

NAME PLATES Made in polycarbonate, screwed to the top profile

LOCKS Independent, with double keys and one master key
each unit

NUMBERING  Engraved with pantograph on request

v



APN - APG

Apertura a bilico - Bascule opening

Mod. APG - Versione da semi incasso, adatto per interni.
Mod .APG - Half embedding version, suitable for indoors.

MODELLO REALIZZABILE ANCHE IN ALLUMINIO DECORATO LEGNO (VEDI PAG. 23)
MODEL REALIZABLE ALSO IN WOOD DECORATED ALUMINIUM (SEE PAG. 23)

v



DIMENSIONI PROSPETTO E SEZIONE VERTICALE

SIZE viEw AND VERTICAL SECTION

SCHEMI o0 e .
DI INSTALLAZIONE t _ _ ’_
SEZIONE VERTICALE = = E .. APN PORTA LETTERE
- - = APN MAIL BOX
INSTALLATION OUTLINE N [ =— m— Y I
VERTICAL SECTION =

VERSIONE DA
APPENDERE

WALL VERSION

APG PORTA RIVISTE
APG MAGAZINE BOX

~ INCASSO

. EMBEDDING
& VERSION

fre

Mod.APG - Verniciato in RAL 3003
Optional - Supporto romboidale.

Mod.APG - RAL 3003 painted
Optional - Rhomboid support.

HALF EMBEDDING
" VERSION WITH
¥ VARIOUS

.- MEASURES

CARATTERISTICHE TECNICO COSTRUTTIVE

RIVESTIMENTI Laminati plastici e/o alluminio anodizzato o verni-
PERIMETRALI ciato RAL, in lastra 10/10 di spessore

PROFILI Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL

PORTELLE Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL
con parte inferiore in materiale acrilico, spessore
5 mm, trasparente o fume con funzioni di visiva

TARGHETTE In policarbonato ad incastro, con binarietto interno
PORTANOME per inserimento targhetta

SERRATURE  Indipendenti, corredate di doppie chiavi e chiave
universale ogni blocco casellario

NUMERAZIONE Incisa a pantografo a richiesta.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
EXTERNAL Laminated plastic and/or anodized or RAL painted
COVERING aluminium, 10/10 thick plate
PROFILES Anodized or RAL painted aluminium extrusion

Anodized or RAL painted aluminium extrusion, with the
DOORS lower part made of acrylic material, thickness s mm,
transparent or smoke grey, with window function

NAME PLATES Made in mortised polycarbonate, with inner track
for plate introduction

LOCKS Independent, with double keys and one master

key each unit

NUMBERING  Engraved with pantograph on request.




APV

Apertura a libro - Book opening

TR ! T

Mod.APV - Versione da appendere a parete, adatto per interni.
Mod.APV - Wall hanging version, suitable for indoors.



DI INSTALLAZIONE
SEZIONE VERTICALE

INSTALLATION OUTLINE

DIMENSIONI PROSPETTO E SEZIONE VERTICALE

9 1 9 1

9 1

SIZE viEw AND VERTICAL SECTION

9 1

SCHEMI

VERTICAL SECTION

CARATTERISTICHE TECNICO COSTRUTTIVE

RIVESTIMENTI
PERIMETRALI

PROFILI
PORTELLE

TARGHETTE
PORTANOME

SERRATURE

APPENDERE
HANGING
VERSION

Laminati plastici e/o alluminio anodizzato o verni-
ciato RAL, in lastra 10/10 di spessore

Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL

Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL
con parte verticale in materiale acrilico, spessore
5 mm, trasparente o fume con funzioni di visiva

In policarbonato avvitate sul profilo superiore

Indipendenti, corredate di doppie chiavi e chiave
universale ogni blocco casellario

NUMERAZIONE ncisa a pantografo a richiesta.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

EXTERNAL
COVERING
PROFILES

DOORS

NAME PLATES

LOCKsS
NUMBERING

Laminated plastic and/or anodized or RAL painted
aluminium, 10/10 thick plate

Anodized or RAL painted aluminium extrusion

Anodized or RAL painted aluminium extrusion with
vertical part made (Z‘ acrylic material, thickness s mm,
transparent or smoke-grey, with window function

Made in polycarbonate, screwed on the top profile

Independent, with double keys and one master
key each unit

Engraved with pantograph on request.

APV PORTA RIVISTE
APV MAGAZINE BOX

Particolare introduzione corrispondenza
Detail of mail introduction

Mod.APV - Verniciato in ferro micaceo grigio medio.
Mod.APV - Painted in medium grey micaceous iron.




TLOG

Apertura a libro - Book opening

Mod.TLOG - Versione da appendere a parete, adatto per interni.
Mod.TLOG - Wall version, suitable for indoors.



SCHEMI
DI INSTALLAZIONE

SEZIONE VERTICALE

INSTALLATION OUTLINE
VERTICAL SECTION

DIMENSIONI PROSPETTO E SEZIONE VERTICALE

SIZE VIEW AND VERTICAL SECTION

TLOG PORTA RIVISTE

110 1 10 2

Q TLOG MAGAZINE BOX

VERSIONE DA
APPENDERE

HANGING
VERSION

VERSIONE DA
NCASSO

BUILT=
VERSION

VERSIONE DA
SEMI INCASSO
VARIABILE

HALF BUILT=IN
VERSION WITH
VARIOUS

MEASURES

CARATTERISTICHE TECNICO COSTRUTTIVE

RIVESTIMENTI
PERIMETRALI

PROFILI
PORTELLE

TARGHETTE
PORTANOME

SERRATURE

Laminati plastici e/o alluminio anodizzato o verni-
ciato RAL, in lastra 10/10 di spessore

Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL

In materiale acrilico, spessore 5 mm, trasparente o
fume. Cerniera in estruso di alluminio anodizzato o
verniciato RAL

In policarbonato avvitate sulla portella

Indipendenti, corredate di doppie chiavi e chiave
universale ogni blocco casellario

NUMERAZIONE Incisa a pantografo a richiesta.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

EXTERNAL
COVERING
PROFILES

DOORS

NAME PLATES

LOCKS
NUMBERING

Laminated plastic and/or anodized or RAL painted
aluminium, 10/10 thick plate

Anodized or RAL painted aluminium extrusion

Anodized or RAL painted aluminium extrusion with
vertical part made (Z‘ acrylic material, thickness s mm,
transparent or smoke-grey, with window function

Made in polycarbonate, screwed on the top profile

Independent, with double keys and one master
key each unit

Engraved with pantograph on request.

Mod.TLOG - Verniciato in RAL 3003.
Mod.TLOG - RAL 3003 painted.




TL

Apertura a bilico - Bascule opening

A0 OB S

Mod.TL - Versione da incasso, adatto per interni.
Mod.TL - Built-in version, suitable for indoors.




DIMENSIONI PROSPETTO E SEZIONE VERTICALE

SIZE DETAIL AND VERTICAL SECTION

SCHEMI
DI INSTALLAZIONE
SEZIONE VERTICALE 2 20 3 20 3 2
INSTALLATION OUTLINE — — — TL PORTA LETTERE
VERTICAL SECTION ]
TL MAILBOX
®
E—
VERSIONE DA =
APPENDERE

WALL VERSION

VERSIONE DA

"""" S VERSION

VERSIONE DA
SEMI INCASSO
ARIABILE

wv | HALF BUILT=IN

dlist | VERSION WITH
: VARIOUS

MEASURES

Mod.TL - Verniciato in RAL 6005.
Mod.TL - RAL 6005 painted.

CARATTERISTICHE TECNICO COSTRUTTIVE

RIVESTIMENTI Laminati plastici e/o alluminio anodizzato o verni-
PERIMETRALI ciato RAL, in lastra 10/10 di spessore

PROFILI Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL

PORTELLE In materiale acrilico, spessore 5 mm, trasparente o
fume. Cerniera in estruso di alluminio anodizzato
o0 verniciato RAL

TARGHETTE In policarbonato ad incastro, con binarietto inter-
PORTANOME no per inserimento targhetta

SERRATURE  Indipendenti, corredate di doppie chiavi e chiave
universale ogni blocco casellario

NUMERAZIONE Incisa a pantografo a richiesta.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
EXTERNAL Laminated plastic and/or anodized or RAL painted
COVERING aluminium, 10/10 thick plate
PROFILES Anodized or RAL painted aluminium extrusion

Anodized or RAL painted aluminium extrusion with verti-
DOORS cal part made of acrylic material, thickness s mm. Hinge

made of anodized or RAL painted aluminium extrusion
NAME PLATES Made in polycarbonate, screwed on the top profile

Independent, with double keys and one master
Locks key each unit

NUMBERING  Engraved with pantograph on request.




PRISMA

Apertura a libro - Book opening

Mod.PRISMA - Versione da appendere a parete, adatto per interni.
Mod.PRISMA - Wall hanging version, suitable for indoors.



DIMENSIONI PROSPETTO E SEZIONE VERTICALE

SCHEMI

DI INSTALLAZIONE
SEZIONE VERTICALE

INSTALLATION OUTLINE
VERTICAL SECTION

VERSIONE DA
APPENDERE

HANGING
VERSION

VERSIONE DA
NCASSO

BUILT=
VERSION

VERSIONE DA
SEMI INCASSO
VARIABILE

HALF BUILT=IN
% VERSION WITH
o VARIOUS

“ MEASURES

CARATTERISTICHE TECNICO COSTRUTTIVE

RIVESTIMENTI Laminati plastici e/o alluminio anodizzato o verni-
PERIMETRALI  ciato RAL, in lastra 10/10 di spessore

PROFILI Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL

PORTELLE In materiale acrilico, spessore 5 mm, trasparente o
fume. Cerniera in estruso di alluminio anodizzato o
verniciato RAL

TARGHETTE | licarbonat itate sul i .
PORTANOME M policarbonato avvitate su profilo superiore

SERRATURE  Indipendenti, corredate di doppie chiavi e chiave
universale ogni blocco casellario
NUMERAZIONE Incisa a pantografo a richiesta.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
EXTERNAL Laminated plastic and/or anodized or RAL painted
COVERING aluminium, 10/10 thick plate
PROFILES Anodized or RAL painted aluminium extrusion

Anodized or RAL painted aluminium extrusion with
DOORS vertical part made %‘ acrylic material, thickness s mm,
transparent or smoke-grey, with window function

NAME PLATES Made in polycarbonate, screwed on the top profile

Independent, with double keys and one master
Locks key each unit

NUMBERING  Engraved with pantograph on request.

v

SIZE DETAIL AND VERTICAL SECTION

PRISMA PORTA RIVISTE
PRISMA MAGAZINE BOX

Mod.PRISMA - Verniciato in RAL 1004.
Mod.PRISMA - RAL 1004 painted.
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Mod.WOO0D

Apertura a bilico - Bascule opening

Mod. WOOD - Versione da appendere a parete, adatto per interni.
Mod. WOOD - Wall hanging version, suitable for indoors, halls.



DIMENSIONI PROSPETTO E SEZIONE VERTICALE

SIZE viEw AND VERTICAL SECTION

SCHEMI

DI INSTALLAZIONE
SEZIONE VERTICALE

1,5 38 1,5 38
+ H

INSTALLATION SYSTEMS
VERTICAL SECTION

WOOD PORTA RIVISTE
- WOOD MAGAZINE BOX

15 12 1,5 12 15

VERSIONE DA
APPENDERE

HANGING
VERSION

o
0\9Q8»00?5
,,,,,,,, VERSIONE DA "0‘6\1)%6&6
NCASSO S N
BUILT= i S
VERSION @ 5
e, o
O
. . “\0( )““ a({\\.\“e\
O Wy \
VERSIONE DA 3\\;‘093‘: k@""“&
SEMI INCASSO "o
VARIABILE :

SEMI BUILT=IN
VERSION WITH
VARIOUS

MEASURES

Mod. WOOD - Variante in noce.
Mod.WOOD - Walnut variant.

CARATTERISTICHE TECNICO COSTRUTTIVE

PERIMETRO | egno rivestito in PVC

ESTERNO

STRUTTURA L )

INTERNA Legno rivestito in PVC, colore noce chiaro

PROFILI Legno rivestito in PVC

PORTELLE Medium density rivestite in PVC con piccola spia

sottostante

TARGHETTE i i
PORTANOME In policarbonato, avvitate sulla portella

SERRATURE  Ottonate, indipendenti, corredate di doppie chiavi
e chiave universale ogni blocco casellario

NUMERAZIONE non prevista

TECHNICAL SPECIFICATIONS

EXTERNAL .
PERIMETER Wood covered with PVC

INTERIOR Wood, covered with light walnut PVC
STRUCTURE

PROFILES Wood covered with PVC
DOORS Medium density covered with PVC with little light

NAME PLATES Made in polycarbonate, screwed on the door

Brass coated, independent, with double keys and one

LOCKS .
master key each unit
NUMBERING None




PROPOSTE AMBIENTATIVE

di installazioni effettuate in INTERNI ed in ESTERNI protetti

SETTING SUGGESTIONS

of indoors and protected outdoor installations

Mod.Prisma - Installato su due pareti normali fra loro, completo di struttura angolare
Mod.Prisma - Set on perpendicular walls, provided with corner structure

Mod.APG con tamponamenti e bacheca porta-avvisi inserita.
Mod.APG with pluggings and fit in notice holder board.

v



Mod.APG verniciato in RAL bianco - realizzato per esterno protetto su disegno.
Mod.APG RAL white painted - design for protect outdoors.

A
=

Mod. APG facciata in alluminio decorata legno.
Mod.APG wood decorated aluminium side.

v



Mod. APN - Verniciato in RAL bianco con
profili perimetrali in RAL 1007 - montato
su supporto speciale - inserito in esterno
protetto.

Mod.APN - RAL white painted with external
outline in RAL 1007- mounted on special
bearing -Special design for protected
outdoors.
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CASELLARI PER ESTERN
OUTDOOR MAILBOXES
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ACPR

Apertura a bilico - Bascule opening
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Mod.ACPR - Versione per esterno non protetto, completo di schienale rivestito ed involucro sagomato a tetto.
Supporto autoportante.

Mod.ACPR - Non-protected outside version, provided with covered back and roofshaped cover.
Self-supporting bearing.



DIMENSIONI PROSPETTO E SEZIONE VERTICALE
SIZE viEw AND VERTICAL SECTIONS

35 1 35 1 , 23

ACPR PORTA RIVISTE
it ACPR MAGAZINE BOX

[T

)
_____ ; .+ 4rrotO aath
SCHEMI — con 3 e L
e G :
DI INSTALLAZIONE opth ie‘_“°‘;a¢\\'\ta a e , prov*
PAGINA SEGUENTE j i ed &

INSTALLATION OUTLINE
NEXT PAGE

Mod.ACPR - abbinamento RAL 6005/naturale.
Mod.ACPR - RAL 6oos/natural match.

CARATTERISTICHE TECNICO COSTRUTTIVE DI BASE

STRUTTURA  In multistrati fenolico trattato con impregnanti,
resistente agli agenti atmosferici

RIVESTIMENTI Laminati plastici e/o alluminio anodizzato o verni-
PERIMETRALI ciato RAL, in lastra 10/10 di spessore

PROFILI Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL
PORTELLE Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL
VISIVE In materiale acrilico trasparente

RIBALTINE Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL
COPRI

FERITOIE

TARGHETTE  In policarbonato ad incastro, con binarietto inter-
PORTANOME no per inserimento targhetta

SERRATURE  Indipendenti, corredate di doppie chiavi e chiave
universale ogni blocco casellario

NUMERAZIONE Incisa a pantografo a richiesta.

BASIC TECHNICAL SPECIFICATIONS

STRUCTURE  Made of saturation-treated multilayer phenolic,
weather resistant finish

EXTERNAL Laminated plastic and/or anodized or RAL painted
COVERING aluminium. i10/io thick plate

PROFILES Anodized or RAL painted aluminium extrusion

DOORS Anodized or RAL painted aluminium extrusion
WINDOWS Transparent acrylic material
OPENING

HIDER FLAPS  Anodized or RAL painted aluminium

NAME PLATES Made in mortised policarbonate, with inner track
for plate introduction

LOCKS Independent, with double keys and master key each

unit

NUMBERING  Engraved with pantograph on request.



SCHEMI DI INSTALLAZIONE peL mobeLLo ACPR

ACPR model installation outline

VERSIONE A

u
!
H

u
@
H

u
!
H

VERSIONE DA APPENDERE IN ESTERNI PROTETTI
(PIANI PILOTIS = GRANDI TETTOIE)
RIVESTIMENTO PERIMETRALE IN LASTRA DI ALLUMINIO O LAMINATO
PLASTICO.

PROTECTED OUTDOOR HANGING/WALL VERSION
(PILOTIS LEVELS = LARGE ROOFING)
EXTERNAL COVERING: MADE OF ALUMINIUM OR LAMINATED PLASTIC.

VERSIONE B

VERSIONE DA INCASSO IN ESTERNI PROTETTI
(SOVRASTANTI TETTOIE O PROTEZIONI DI DIVERSE TIPOLOGIE)
INCASSO TOTALE IN MURATURA=PROFILO COPRIFUGA.

PROTECTED OUTDOOR BUILT=IN VERSION
(OI/ERHANG/NG ROOFINGS OR OTHER SHELTERS)
FULLY BUILT INTO MASONRY. ESCAPE COVER PROFILE.

VERSIONE C

VERSIONE DA SEMI INCASSO IN ESTERNI PROTETTI
(SOVRASTANTI TETTOIE O PROTEZIONI DI DIVERSE TIPOLOGIE)
SEMI INCASSO IN MURATURA (X'Y VARIABILI), PARTE ESTERNA RIVESTITA
IN LASTRA DI ALLUMINIO O LAMINATO PLASTICO. PROFILO COPRIFUGA.

PROTECTED OUTDOOR HALF BUILT=IN VERSION
(OI/ERHANG/NG ROOFINGS OR OTHER SHELTERS)
HALF BUILT INTO MASONRY (CHANGEAB[E X'Y), EXTERNAL PART
COVERED IN ALUMINIUM OR LAMINATED PLASTIC.
EXCAPE COVER PROFILE.

VERSIONE D

VERSIONE DA APPENDERE IN ESTERNI NON PROTETTI
APPENDERE A PARETI O IN RECINZIONI, SCHIENALE RIVESTITO, TETTO
COMPLETO.

NON=PROTECTED OUTDOOR WALL/HANGING VERSIONE TO BE
HANGED ON WALLS OR ENCLOSURES, COVERED BACK, FULL ROOF.

VERSIONE E

VERSIONE DA INCASSO PARZIALE O TOTALE IN ESTERNI NON PROTETTI
TETTO PARZIALE O COMPLETO , INCASSO IN MURATURA.
(X-Y VARIABILI), PROFILO COPRIFUGA

NON-PROTECTED OUTDOOR
BULT=IN OR HALF-BUILT=IN VERSION
FULL OR PARTIAL ROOF, BUILT INTO MASONRY (CHANGEABLE
X-Y), ESCAPE COVER PROFILE.

VERSIONE F

u
@
H

u
@
H

u
@
H

VERSIONE PER ESTERNI NON PROTETTI
PREVISTI PER INSERIMENTO IN VARIE TIPOLOGIE DI RECINZIONE O
APPLICAZIONE SU SUPPORTI (PIANTANE, MURETTI, ECC.), TETTO
COMPLETO SPORGENTE ANCHE SUL RETRO, SCHIENALE RIVESTITO.

NON=-PROTECTED OUTDOOR
FITs IN VARIOUS KIND OF ENCLOSURES OR BEARINGS (STANDAR'
DS, SMALL WALLS, ETC.), FULL PROJECTING ROOF EVEN AT THE
BACK, COVERED BACK.



PROPOSTE AMBIENTATIVE peL mobeLLo ACPR

installazioni effettuate in ESTERNI protetti -~

-~ ., * .
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ACPR Model Setting Suggestions

protected outdoor installation examples

Mod.ACPR con profili smussati e angoli arrotondati in ABS cromati - verniciato in RAL ferro micaceo
antracite - ribaltine naturali - targa incisa identificativa del condominio.

Mod.ACPR with ABS chromium-plated rounded profiles and corners - RAL anthracite micaceous steel
painted - natuaral flaps - engraved plate with the building name.

|
|

Mod.ACPR versione da incasso verniciato in RAL 1004.
Mod.ACPR built-in, RAL 1004 painted version.

v



FiREEENR

— N T
= ] N
— o . S
= = e

— o e——

Mod. ACPR in RAL bianco 9010 come
la recinzione, profili smussati e angoli

- = W m— arrotondati in ABS neri, completo di
— e casella doppia porta-pubblicita.

- = T

— Mod. ACPR RAL white painted as the

gate, smoothed profiles and black ABS
rounded corners, provided with double
advertising mailbox.

Mod. ACPR verniciato in RAL bicolore con
inserimento della pulsantiera citofonica.

Mod. ACPR two-coloured RAL painted with
entryphone push botton panel built-in.

H

Mod. ACPR con profili smussati e angoli Mod. ACPR con profili smussati e angoli
arrotondati in ABS neri, anodizzato arrotondati in ABS neri - anodizzato colore
colore naturale (argento) - targa incisa bronzo- portelle senza visive (cieche).
identificativa del condominio. Mod. ACPR with smoothed profiles and
Mod. ACPR with smoothed profiles and black ABS rounded corners, bronze

black ABS rounded corners, natural colour anodized - doors without windows
(silver) anodized - engraved plate with the (blind door).

building name.



ISTALLAZIONI REALIZZATE IN ESTERNI NON PROTETTI

Completamente esposti alle intemperie

INSTALLATIONS MADE FOR NON-PROTECTED/NON-SHELTERED OUTDOORS

Fully weather-beaten places

Mod. ACPR naturale (argento), schienale rivestito e tetto di protezione sporgente sul retro.
Mod.ACPR natural (silver), covered back and protective roof projecting at the back.

Mod. ACPR in RAL 6005, ribaltine naturali, schienale
rivestito e tetto di protezione piegato sul retro.
Mod.ACPR in RAL 6005, natural flaps, covered back
and back folded protective roof folded.

e —

Mod. ACPR naturale (argento), schienale
rivestito, tetto di protezione sporgente sul retro,
completo di citofono a moduli e casella doppia
per la "pubblicita”.

Mod.ACPR natural (silver), covered back,
protective roof projecting at the back,
provided with modular entryphone and double
“advertising” mailbox.




APN - APG bifrontale
Two-faced APN - APG

Apertura a bilico - Bascule opening

I'IJ
4]
k
F
|I
S § B
= L .
= B -
| == ___-_'_-"‘--——-________L
= o
———— e -
— g - -
| T—— o e——
| T - e =
| == - L= - ) - - ‘— —_— :;__
o i T - - -
| - -1 -
e == W
= — g - =
o
’ _ L
\ ") .
t'.-r -
|
— TR e -
Vista esterna - Fxternal view b ¥ - _""'—"'
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Vista interna - /nternal view

Mod.APG BIFRONTALE - Versione da inserire in recinzione sotto piani pilotis.
Two faced APG Model - Version to build in enclosures under pilotis levels.

v



DIMENSIONI PROSPETTO E SEZIONE VERTICALE

SIZE vIEw AND VERTICAL SECTIONS

+ 23 ; %1% 25 ;‘f 25 ﬁ
— ] > APN PORTA LETTERE
— = = ] == APN MAILBOX

Vista esterna

23

=

35

1 35 2

[
[
[

APG PORTA RIVISTE

[
[

APG MAGAZINE BOX

Vista esterna

SCHEMI

DI INSTALLAZIONE
PAGINA SEGUENTE

INSTALLATION OUTLINE
NEXT PAGE

CARATTERISTICHE TECNICO COSTRUTTIVE DI BASE

STRUTTURA  In multistrati fenolico trattato con impregnanti,
resistente agli agenti atmosferici

RIVESTIMENTI Laminati plastici e/o alluminio anodizzato o verni-

PERIMETRALI ciato RAL, in lastra 10/10 di spessore

PROFILI Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL

da entrambi i lati
LATO INTERNO

PORTELLE Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL.
Parte inferiore in materiale acrilico, spessore 5 mm, tra-
sparente o fume con funzioni di visiva

TARGHETTE In policarbonato ad incastro, con binarietto interno

PORTANOME per inserimento targhetta

SERRATURE  Indipendenti, corredate di doppie chiavi e chiave

universale ogni blocco casellario
NUMERAZIONE Incisa a pantografo a richiesta

LATO ESTERNO Costituito da una parte fissa in lastra di alluminio
anodizzato o verniciato RAL, spessore 20/10

RIBALTINE Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL
COPRI FERITOIE

TARGHETTE  In policarbonato ad incastro, con binarietto interno
PORTANOME per inserimento targhetta

BASIC TECHNICAL SPECIFICATION

STRUCTURE  Made of saturation-treated multilayer phenolic,
weather resistant finish

EXTERNAL Laminated plastic and/or anodized or RAL pain-

COVERING ted aluminium, 10/10 thick plate.

PROFILES Anodized or RAL painted aluminium extrusion

on both sides
INWARD FACING SIDE

DOORS Anodized or RAL painted aluminium extrusion. Lower
part made of acrylic material, thickness s mm, tran-
sparent or smoke-grey with window function

NAME PLATES Made in mortised polycarbonate, with inner track
for plate introduction

LOCKS Independent, with double keys and master key

Vista intern

Particolare vista esterna.
Particular external view.

NUMBERING

OUTWARD
SIDE

FLAPS

NAME PLATES

v

engraved with pantograph on request.

Consists of a fixed part made of RAL painted or
anodized aluminium extrusion. Thickness: 20/10

Opening hiders made of anodized or RAL painted
aluminium extrusion

Made in mortised polycarbonate, with inner track
for plate introduction




SCHEMI DI INSTALLAZIONE pel mopEeLLI APN - APG BIFRONTALE

TWO-FACED APN-APG Models installation outline

VERSIONE A SoL.1 SoL.2

l
0

l
0

l
0

ESTERNI PROTETTI
(PIANI PILOTIS = GRANDI TETTOIE)
VERSIONE DA INSERIRE IN RECINZIONI
0 IN SERRAMENTI DI ALLUMINIO E VETRO.
RIVESTIMENTO PERIMETRALE IN LASTRA O LAMINATO PLASTICO.

PROTECTED OUTDOOR VERSION (PILOTIS LEVELS — LARGE ROOFING)
BUILT-IN VERSION SUITABLE FOR ENCLOSURES OR ALUMINIUM AND
GLASS DOORS AND WINDOWS.

EXTERNAL COVERING MADE OF ALUMINIUM OR LAMINATED PLASTIC

VERSIONE B

1

1

1

ESTERNI PROTETTI
(CON SOVRASTANTI TETTOIE O CON PROTEZIONI DI DIVERSA TIPOLOGIA)
INCASSO TOTALE IN MURATURA = PROFILO COPRIFUGA: FISSO LATO ESTERNO,
IN DOTAZIONE LATO INTERNO.

PROTECTED OUTDOOR VERSION
(OVERHANG/NG ROOFINGS OR OTHER SHELTERS)
FuLLY BUILT INTO MASONRY = ESCAPE COVER PROFILE: FIXED ON THE
OUTWARD SIDE, ISSUED FOR INWARD SIDE.

VERSIONE C

l
0

1

ESTERNI PROTETTI
(CON SOVRASTANTI TETTOIE O CON PROTEZIONI DI DIVERSA TIPOLOGIA)
SEMI INCASSO IN MURATURA = PARTE SPORGENTE DAL MURO RIVESTITA
IN LASTRA O LAMINATO PLASTICO (Y) = PROFILO COPRIFUGA:
FISSO LATO ESTERNO, IN DOTAZIONE LATO INTERNO.

PROTECTED OUTDOOR VERSION
(OVERHANGING ROOFINGS OR OTHER SHELTERS)
HALF-BUILT INTO MASONRY = PROJECTING PART COVERED WITH SIAB
OR LAMINATED PLASTIC (,V) ~ ESCAPE COVER PROFILE: FIXED ON THE
OUTWARD SIDE, ISSUED FOR INWARD SIDE.

N.B. NEI CASI IN cul IL CASELLARIO VA INCASSATO O
SEMI=INCASSATO IN MURA' Rg«, E INDISPENSABILE CONOSCERE
LA PROFONDITA DEL MURO (X

X E'Y VARIABILI

VERSIONE D

1

1

1

ESTERNI PARZIALMENTE PROTETTI
(UN LATO PROTETTO, UN LATO ALLE INTEMPERIE)
INCASSO PARZIALE O TOTALE = TETTO SUL LATO NON PROTETTO E
PROFILO COPRIFUGA LATO PROTETTO.

PARTIALLY PROTECTED OUTDOOR VERSION
(ONE PROTECTED SIDE, THE OTHER WEATHER-BEATEN)
HALF OR FULLY BUILT-IN — ROOF ON NON-PROTECTED SIDE AND
ESCAPE COVER PROFILE ON THE PROTECTED SIDE.

VERSIONE E

1

1

1

ESTERNI NON PROTETTI
VERSIONE DA INSERIRE IN RECINZIONI DI DIVERSE TIPOLOGIE O DA
INCASSARE IN MURATURA.
TETTO COMPLETO DA ENTRAMBE LE PARTI.

NON=PROTECTED OUTDOORS
BUILT-IN VERSION SUITABLE FOR DIFFERENT TYPES OF ENCLOSU-
RES OR MASONRY. FULL ROOF ON BOTH SIDES.

VERSIONE F

8M10| |8r10
——
_ = |

ESTERNI NON PROTETTI
VERSIONE DA INSERIRE IN RECINZIONI DI DIVERSE TIPOLOGIE O DA
APPLICARE A SUPPORTI (PIANTANE, MURETTI, ECC.).
TETTO COMPLETO DA ENTRAMBE LE PARTI

NON=-PROTECTED OUTDOORS
FITS IN VARIOUS KIND OF ENCLOSURES OR BEARINGS (STANDAR'
Ds, SMALL WALLS, ETC.), FULL ROOF ON BOTH SIDES.

N.B. I[F THE ROW OF BOXES HAS TO BE EITHER FULLY
BUILT=IN OR HALF=BUILT=IN, IT IS ABSOLUTELY NECESSARY
TO KNOW THE DEPTH OF THE WALL (X,

X AND ¥ CHANGEABLE



PROPOSTE AMBIENTATIVE

del modello bifrontale con soluzioni sia da esterno protetto
che da esterno completamente esposto alle intemperie

1

L=t
o
Pl ]

Vista interna - parte protetta senza tetto.
Internal view - protected/sheltered part
without roof

l

4N

=
. . . —n
Vista esterna - modello bifrontale in RAL 5003 p— - -_— — L
con tetto per il solo lato esterno.
External view - two-faced model —- — _— 2
in RAL 5003 with roof just for =]

the external side.

Vista esterna - modello bifrontale in RAL 1004,
inserito in serramento a vetri.

External view - two-faced model in RAL 1004,
mounted on a glass window.

SETTING SUGGESTION
Two-faced model with solutions for both protected
outdoors and fully weather-beaten places

Vista interna.

Internal view. V



Vista esterna - modello bifrontale,

External view - two-faced model,
natural color (silver) with
complete roof.

Vista interna.
Internal view.

Vista esterna - modello bifrontale, inserito in
serramento d'alluminio e vetro con tetto parziale e
coprifili.

External view - two-faced model, built in
aluminium and glass window, with partial roof
and staff beads.

Vista interna.
Internal view.

colore naturale (argento) con tetto completo.



Vista interna.
Internal view.

Vista esterna - modello bifrontale, incassato nella muratura, colore naturale
(argento). L'impianto é completato dalla casella porta pubblicita (vedi pag. 4).
External view - two-faced model, built in the wall, natural colour (silver). The
plan is finished by an advertising mailbox (see pag. 4).

Condominio " DARWIN {9
i, i
s, =T

Vista interna.
Internal view.

Vista esterna - modello bifrontale, incassato nel muro, con
tetto e coprifili in RAL 5003, ribaltine naturali, targa incisa
identificativa del condominio esterna al casellario, applicata
a muro.

External view - two-faced built-in model with roof and

staff beads, RAL 5003, natural flaps, engraved plate with
the building name out of the row of boxes, built on wall.

v



Vista esterna - modello bifrontale, incassato nella parte
metallica di un serramento d'alluminio e vetro, colore
naturale (argento). Soluzione adatta in caso di spazi
ridotti in altezza ed esigenza di molte caselle.

External view - two-faced model, built in the metallic
part of a an aluminium and glass window, natural
colour (silver). Solution suitable for small height
spaces and need of many mailboxes.

Vista interna.
Internal view.
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CASELLARI PER ESTERNI
COMPLETAMENTE METALLIC
METAL OUTDOOR MAILBOXES

v



ACPR METAL - Apertura a bilico R
ACPR METAL - Bascule opening ,ﬁ;\\ ‘

Mod. ACPR Metal, versione per esterno non protetto. | casellari sono completi di schienali rivestiti e involucro

sagomato a tetto, inseriti in recinzione metallica.
Mod. ACPR Metal, non-protected outdoor version. Mailboxes are provided with covered backs and roof-shaped

shell., built in metallic enclosure.



FORMULA PER CALCOLARE L'INGOMBRO TOTALE DEL BLOCCO CASELLARIO . —

ACPR METAL PORTA RIVISTE * BASE cm 36,2 x numero caselle + cm o,2 per divisori interni + cm 2 totali per perimetrali - cm 24 profondita
ACPR METAL PORTA RIVISTE PER PROFONDITA * BASE cm 26,2 x numero caselle + cm o,2 per divisori interni + cm 2 totali per perimetrali - cm 36 profondita
ALTEZZA per entrambi: cm 10,7 x numero caselle + cm 2 totali per perimetrali

ACPR METAL MAGAZINE BOX * BASE cm 36,2 x h. of mailboxes + cm 0,2 for each inner partition + total cm 2 total for perimeter - cm 24 depth
ACPR METAL DEPTH MAGAZINE BOX * BASE cm 26,2 x n. of mailboxes + cm 0,2 for each inner partition + total cm 2 for perimeter - cm 36 depth

HEIGHT for both: cm 10,7 x n. of mailboxes + cm 2 total perimetral

CARATTERISTICHE TECNICO COSTRUTTIVE TECHNICAL SPECIFICATIONS
STRUTTURA In acciaio zincato a caldo STRUCTURE Galvanized steel
PROFILI Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL PROFILES Anodized or RAL painted aluminium extrusion
PORTELLE Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL - - — -
senza visive - apertura a bilico Anodized or RAL painted aluminium extrusion
: e - DOORs without windows — with bascule opening
INVOLUCRO Realizzato in acciaio zincato a caldo con verniciatu- ) ) :
PERIMETRALE ra a polveri sintetiche a forno. OUTER Made of galvanized steel with synthetic powder
. - - oven-baked painting
TETTO Realizzato come ['involucro perimetrale con spor-  SHELL
genza standard di cm. 10 e all'occorrenza variabile.  poof Made as the outer sheel with a 20 cm. Standard
Nella parte sottostante viene eseguita una piega projection (changeable upon needs). A fold made in

che funge da gocciolatoio.

the lower part acts as a drip.
RIBALTINE COPRI Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL

OPENING HIDER Extruded Aluminium anhodized or painted RAL

FERITOIE FLAPS

TARGHETTE In policarbonato a incastro, con binarietto interno Made in mortised polycarbonate, with inner track

PORTANOME per inserimento targhetta. NAME PLATES for plate intro ducfio )3/

SERRATURE Indipendenti, corredate di doppie chiavi e chiave  jocks Independent, with double keys and master key
universale ogni blocco casellario. each unit

Colori disponibili

* Naturale (Argento) - Ribaltine naturali

* Bronzo - Ribaltine bronzo

* Verde RAL 6005 - Ribaltine naturali / bronzo / 6005

* Grigio Marezzato - Ribaltine naturali / bronzo / grigio marezzato

* Ferro Micaceo Antracite - Ribaltine naturali / bronzo / ferro micaceo antracite

Possibilita di altri colori RAL

Available Colours:

« Natural (Silver) - natural tips

* Bronze - bronze tips

* Green RAL 6005 - natural / 6005 / bronze tips

* Murble Grey - natural / murble grey / bronze tips

* Micaceous Anthracite Steel - natural / micaceous anthracite steel / bronze tips

Additional RAL colours available

v



BIFRONTALE METAL - Apertura a bilico
TWO-FACED METAL - Bascule opening
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Vista esterna - £Fxternal view

Vista interna - /nternal view

Mod. Bifrontale Metal, inserito in recinzione metallica , versione per esterno non protetto, con tetto di protezione e targa incisa.
Mod. Two-faced Metal, built in a metallic enclosure, non-protected outdoor version, with protecting roof and engraved plate.

v



FORMULA PER CALCOLARE L'INGOMBRO TOTALE DEL BLOCCO CASELLARIO

BIFRONTALE METAL PORTA RIVISTE * BASE cm 36,2 x numero caselle + cm o,2 per divisori interni + cm 2 totali per perimetrali - cm 25 profondita

BIFRONTALE METAL PORTA RIVISTE PER PROFONDITA * BASE cm 26,2 x numero caselle + cm 0,2 per divisori interni + cm 2 totali per perimetrali - cm 37 profondita

ALTEZZA per entrambi: cm 10,7 x numero caselle + cm 2 totali per perimetrali

FORMULA TO CALCULATE THE TOTAL BULK OF THE ROW OF BOXES

TWO-FACED METAL MAGAZINE BOX * BASE cm 36,2 x nh. of mailboxes + cm 0,2 for each inner partition + total cm 2 total for perimeter - cm 25 depth

TWO-FACED METAL DEPTH MAGAZINE BOX * BASE cm 26,2 x h. of mailboxes + cm 0,2 for each inner partition + total cm 2 for perimeter - cm 37 depth

HEIGHT for both: cm 10,7 x n. of mailboxes + cm 2 total perimetral

CARATTERISTICHE TECNICO COSTRUTTIVE TECHNICAL BUILDING FEATURES

STRUTTURA In acciaio zincato a caldo STRUCTURE galvanized steel

INVOLUCRO Realiztho in gccia'ti%zincato a caldo con vemiciatu-  oyrep Made of galvanized steel with synthetic powder

PERIMETRALE ra a polveri sintetiche a forno. SHELL oven-baked painting

PROFILI Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL PROFILES Anodized or RAL painted aluminium extrusion

LATO INTERNO INWARD SIDE

PORTELLE Estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL,  DOORS Anodized or RAL painted aluminium extrusion. Lower
parte inferiore in materiale acrilico, spessore 5 mm, part made of acrylic material, thickness s mm, tran-
trasparente o fume con funzione di visiva. sparent or smoke-grey with window function

TARGHETTE In policarbonato ad incastro, con binarietto interno  NAME PLATES ~ made in mortised polycarbonate, with inner track

PORTANOME per inserimento targhetta for plate introduction

SERRATURE Indipendenti, corredate di doppie chiavi e chiave  LoCKs Independent, with double keys and master key each unit
universale ogni blocco casellario.

NUMERAZIONE Incisa a pantografo a richiesta NUMBERING Pantograph incision on request

LATO ESTERNO  Costituito da una parte fissa in alluminio anodizzato  oyrwarD sIDE  Consists of a fixed part made of RAL painted or
0 verniciato RAL anodized aluminium extrusion.

RIBALTINE Copri feritoie in estruso di alluminio anodizzato o g 4pg Opening hiders made of anodized or RAL painted
verniciato RAL aluminium exctrusion

TARGHETTE In policarbonato ad incastro, con binarietto inteo  yamre prate Made in mortised polycarbonate, with inner track

PORTANOME per inserimento targhetta for plate introduction

TETTO Realizzato come I'involucro perimetrale con spor-  pogf Made as the outer sheel with a 10 cm. standard

genza da entrambe le parti standard di cm 10
e all'occorrenza variabile. Nella parte sottostante
viene eseguita una piega che funge da gocciolatoio.

Colori disponibili

* Naturale (Argento)

* Bronzo

* Verde RAL 6005
* Grigio Marezzato
* Ferro Micaceo Antracite

- Ribaltine naturali

- Ribaltine bronzo

Possibilita di altri colori RAL

Available Colours:

« Natural (Silver)

* Bronze

* Green RAL 6005
» Murble Grey
» Micaceous Anthracite Steel

- natural tips
- bronze tips

Additional RAL colours available

- natural / 6005 / bronze tips
- natural / murble grey / bronze tips
- natural / micaceous anthracite steel / bronze tips

v

projection on both sides (changeable upon needs). A
fold made in the lower part acts as a drip.

- Ribaltine naturali / bronzo / 6005
- Ribaltine naturali / bronzo / grigio marezzato
- Ribaltine naturali / bronzo / ferro micaceo antracite



PROPOSTE AMBIENTATIVE

del modello ACPR metal, realizzazioni sia da esterno protetto che da esterno allgfiﬁf{.é‘mpgje‘;,‘

#

7

SETTING SUGGESTION

for ACPR metal, for both protected outdoors and weather-beaten places

Mod. ACPR metal, versione da incasso
con tetto di protezione e coprifilo,
RAL grigio ferro micaceo antracite con
ribaltine naturali. A richiesta si possono
avere due visive.

Mod. ACPR metal, built-in version,
with protection roof and staff bead,
RAL anthracite micaceous iron grey
with natural flaps.

P N

N f,,,,.- -

S n

Mod. ACPR metal, versione
da appendere a muro con
tetto di protezione RAL
grigio marezzato.

Mod. ACPR metal, wall
hanging version with
sheltering roof painted in
marbled grey RAL.




PROPOSTE AMBIENTATIVE

del modello Bifrontale Metal, realizzazioni sia da esterno protetto che da esternpﬁ[[é"ingg;mﬁéxig;
/a"' \“'\.,\N___._.v ’I;,»f"' - o,

SETTING SUGGESTION N

Two-faced Metal Model setting suggestion, for both protected outdoors and weather-beaten places.

Vista esterna - Mod. Bifrontale Metal, versione per inserimento in
recinzione metallica con tetto da due parti naturale (argento).
External view - Mod. two-faced Metal, built-in for enclosure
el Uersion with double side natural (silver) roof.

Vista interna - /nternal view

Vista esterna - Mod. Bifrontale Metal,
casellario inserito come sopra, RAL 6005
con ribaltine naturali e casella per la
pubblicita.

External view - Mod. two-faced
Metal, built-in for enclosure version

with double side natural (silver) roof. Vista interna

Internal view

Vista esterna - Mod. Bifrontale Metal, casellario inserito in
muratura protetto da tettoia, colore naturale (argento).
External view - Mod. two-faced Metal, row of boxes built-in
masonry, roof protected, natural colour (silver).

Vista interna
Internal view



Modello Bifrontale Metal
Two-faced Metal Model

Vista esterna
External view

Vista interna
Internal view
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CASELLE SINGOL
RESIDENTIAL MAILBOXES
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Apertura a libro - Book opening

S N Bifrontale

SN con introduzione ed estrazione
della corrispondenza dalla parte frontale,

B d . .
B::: cm 30 completa di tetto protettivo e schienale
Altezza rivestito.

Height cm 40

Profondita . .. .

Depfth cm 20 SN with mail introduction and

extraction from the front side, provided
with protective roof and covered back.

completa di tetto Base om 20
protettivo Base 3
Altezza
S N Two-faced Height mae
. Profondita
structure with Depth cm 20

protective roof

g:;: cm 31 corrispondenza dalla parte frontale, adatta

Altezza per esterni protetti dalle intemperie. Portella

Height cm 36 in plexiglass.

Profondita  ¢m 20 MP Single built-in residential mailbox with

Depth mail introduction and extraction from the front
side, suitable for protected outdoors. Door made
in plexiglass.

Vista interna

Vista esterna _ Internal view

External view

Apertura a libro - Book opening

MP Casella Singola da incasso
con introduzione ed estrazione della

Apertura alibro - Book opening ETN ALLUMINIO/INOX

Introduzione dall’alto coperta da tetto.

Base em 27,5 Casella realizzata interamente in alluminio o inox.
i T::ua : Mail introduction from the top side, roof-covered.
Height cm 38,5 Mailbox fully made of aluminium or inox.
cm 8/10 con tetto
Profondita parapioggia
Depth cm 8/10 with
rainproof cover
.
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BACHECH
BOARDS




BACHECHE a/N - B/N - D/N - DN/S Porta avvisi adatte per interni o esterni protetti
A/N - B/N - D/N - DN/S BOARDS Indoor or protected outdoor notice boards

BACHECHE A/N - B/N - D/N - DN/S Porta chiavi per interno
A/N - B/N - D/N - DN/S BOARDS Indoor key case

STRUTTURA In estruso di alluminio anodizzato o verniciato RAL STRUCTURE Anodized or RAL painted aluminium extrusion
arrotondato con angoli di giunzione in ABS neri rounded with black ABS conjunciton corners

ANTINE In materiale acrilico antisfondamento spessore mm.  DOORS Made in mm.s thick shatterproof acrylic material,
5, complete di serrature complete with locks

SCHIENALE In sughero o calamitato con magneti in dotazione  NOTICE BOARD ~ Made in magnetic cork issued with magnet

BACHECHE BACK

PORTA AVVISI

SCHIENALE In salamandra forata per I'introduzione di ganci KEY BOARD maq’e in pierced newt to set keyring hooks at the

BACHECHE portachiavi alla distanza voluta. BACK desired distance

PORTACHIAVI

A/N - INGOMBRO CM 48 X CM 39 X CM 6, CAPIENZA N.2 FOGLI A/4,, INSTALLAZIONE A BILICO A/N - SIZE CM 48 X CM 39 X CM 6, CAPACITY N.2 SHEET A/4, PIVOT INSTALLATION

B/N - INGOMBRO CM 65 X CM 49 X CM 6, CAPIENZA N. 1 FOGLI A/4, INSTALLAZIONE A LIBRO B/N - SIZE CM 65 X CM 49 X CM 6, CAPACITY N.4 SHEET A/4, BOOK INSTALLATION

D/N - INGOMBRO CM 89 X CM 67 X CM 6, CAPIENZA N.6 FOGLI A/4, INSTALLAZIONE A LIBRO ~ D/N - SIZE CM 89 X CM 67 X CM 6, CAPACITY N.6 SHEET A/4, BOOK INSTALLATION
CAPIENZA N.8 FOGLI A/, - INSTALLAZIONE A BILICO CAPACITY N.8 FOGLI A/4, - PIVOT INSTALLATION

DN/S - INGOMBRO CM 89 X CM 67 X CM 6, CAPIENZA N.8 FOGLI A/ DN/S - SIZE CM 89 X CM 67 X CM 6, CAPACITY N.8 SHEET A/4

Mod. DN/S

STRUTTURA  Antine in materiale acrilico antisfondamento spes-
sore cm 5, scorrevoli con serrature di bloccaggio

STRUCTURE  Doors in acrylic Material shatterproof mm. s
thickness, with complete lock




PROPOSTE AMBIENTATIVE BACHECHE
BOARD SETTING SUGGESTION

Bacheca per interno, parti metalliche in
alluminio decorato legno, schienale in
sughero.

Indoor board, metallic parts in painted
wood aluminium, cork back.

Bacheca a tre ante per interno o esterno
protetto. Parti metalliche in RAL 2002.
Schienale calamitato predisposto per
illuminazione.

Three door board suitable for indoor o
protect outdoors. Metallic parts painted
in RAL 2002. Magnetic back arranged for
lighting.

Bacheca per interno o esterno protetto. Parti
metalliche verniciate in RAL 6005, schienale
calamitato.

Indoor or protected outdoor board.
Metallic parts painted in RAL 6005,
magnetic back.




ACCESSORI
Accessories

SUPPORTO ROMBOIDALE

O CILINDRICO IN FERRO
VERNICIATO A FORNO
RHOMBOID OR CYLINDRIC
BEARING MADE IN
OVEN-BAKED PAINTED IRON

SUPPORTO A DUE ROMBI

O A DUE CILINDRI IN FERRO
VERNICIATO A FORNO
DOUBLE RHOMBOID

OR TWO CYLINDER
BEARING MADE

IN OVEN-BAKED

PAINTED IRON

CITOFONO A MODULI
MODULAR ENTRYPHONE

ASSISTENZA RICAMBI
Spare assistance

TARGHETTA PORTANOME CON VITI A VISTA
NAME PLATE WITH SCREWS IN VIEW

TARGHETTA PORTANOME AD INCASTRO
FIT IN NAME PLATE —— ]

TARGHETTE INCISE
ENGRAVED NAME PLATES

PALLESTRINI PALLESTRINI

SERRATURA CON COPPIA CHIAVI
LOCK WITH DOUBLE KEYS

COPPIE CHIAVI
DOUBLE KEYS

PROFILATURE PLASTICHE PER MODELLI CON
INTRODUZIONE CORRISPONDENZA DALL’ALTO

PLASTIC PROFILES FOR MAIL UP-LOADING
MODELS

GANCI PORTACHIAVI
KEYRING HOOKS

MAGNETI FERMA FOGLI
MAGNETS FOR SHEET HANGING




MOBILI SPECIALI METALLIC
METAL LOCKERS

v



Mobili particolarmente adatti per la posta
domiciliata nelle agenzie bancarie, oppure
per contenere cellulari, chiavi, portafogli in
palestre, piscine, ecc.

Forniture specially adapted for mail,
domiciled in bank branches, or to hold cell
phones, keys, wallets in gyms, swimming
pools, etc.

Modello Z/A
Z/A Model

)4

Modello Y/A




MODELLI Y/A - BASE A - Z/A
Y/A - BASE A - Z/A MODELS

MODELLO Y/A

STRUTTURA In lamiera 7/10 verniciata a fuoco a 180° con
vernici a polveri epossidiche o epossipolie-
stere nero bugnato.

PORTELLONE Realizzato interamente in tubolare d'al-
luminio anodizzato satinato completo di
serratura.

PORTELLINE  Apribili a libro indipendentemente dal por-
tellone, in estruso d'alluminio anodizzato
satinato con numeri incisi a pantografo
e serrature con doppia chiave numerata
come le portelline.

TARGHETTA  Adesiva sul divisiorio orizzontale interno.
PORTANOME

COLORI DI struttura nera - portellone naturale o bronzo
SERIE

MODELLO Composto di n. 100 portelle applicate su
Y/A unico portellone. Posizionabile a pavimento
con vincolo a muro.

MODELLO Composto di n. 5o portelle applicate su
BASE A unico portellone. Posizionabile pensile a
muro.

MODELLO Modello uguale al Base A completo di sup-
porto a piantana in ferro verniciato a fuoco

it nero opaco.
TECHNICAL SPECIFICATIONS
MODELLO BASE/A STRUCTURE ~ Made of 7/10 plate, oven-baked painted at
1808 with ashlar black epoxy powder or
epoxy-polyester

TAILBOARD  Entirely made of glazed tubular anodized
aluminum, provided with lock.

book opening independent from the tail-
board, made of glazed anodized aluminium
extrusion with pantograph-engraved num-
bers and locks with double key numbered
as the doors.

DOORS

NAME PLATE  gdhesive on the inner horizontal partition

SERIAL

COLOURS black structure - natural or bronze tailboard
Made up of 100 doors applied on a single
CLLL G tailboard. It can be placed on the floor with

—— wall restraint.
BASE A Model consists of so applied on a single
MODELLO Z/A MODEL doors portellonte poszionabile hanging on

93 the wall.

BASE Z/A nge as Base A Model, provided guith Qea-
0 MODE ring and flat black oven-baked painted iron

standard.




Mod. Zi/A con zoccolatura
metallica anziché supporto a
piantana.

Mod. Zi/A with metallic
baseboard instead of floor
support.




\\\\\
“““

MOBILI SPECIALI
PER DEPOSITO OGGETT

STORAGE FORNITURE
v




MOBILI SPECIALI PER DEPOSITO OGGETTI

Special Forniture for objects holder . PO

-
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Mobili per depositi oggetti adatti a custodire
: ‘ borse, caschi moto, cellulari, portafoglie
-

| comunque effetti personali in strutture dove non
1 | e possibile introdurli o si rivela particolarmente

: '- scomodo portarli appresso. Il prodotto é rivolto
principalmente a centri sportivi, centri commerciali,
banche, ristoranti, universita, biblioteche ecc.

APPLICAZIONE DI SERRATURE MECCANICHE O DIGITALI

Storage furniture suitable for keeping bags, crash
helmets, mobile phones, wallets and personal belongings
that are not allowed in certain buildings or whose
carrying on could make people unconfortable. This item
is aimed primarily for sport centres, shopping centres,

banks, restaurants, universities, libraries, etc.

APPLICATION OF DIGITAL OR MECHANICAL LOCKS

v



L’azienda Pallestrini & C. S.r.l. pur avendo prodotti di serie, é specializzata nella realizzazione
di qualsiasi casellario o mobile particolare su misura, completamente personalizzato.

L’assistenza si articola nel seguente modo: Py
- ope . . ~ M\-« ..ff P
sopralluogo per rilievo misure NN

£ S g

attenzione particolare alle esigenze del cliente, eventuali consigli se richiesti
invio di preventivo con disegno riportante le relative misure

eventuale montaggio

servizio assistenza per eventuali pezzi di ricambio post vendita
Esemplifichiamo alcuni interventi effettuati da cui si evidenzia il mutamento estetico:

The company Pallestrini & C. LTD in addition to many serial products, specializes in the production of any mail-
box or tailor-made forniture, which can be fully customized and manufactured in any size.

The assistance is structured as follows:

- site inspection for surveying all measures

- special attention to customer needs, any advicing activity, if required

- sending of estimate together with a drawing showing all measures

- possible assembly

- customer service for any spare part after sale

Some examples showing the aesthetic improvements resulting from our working skills can be seen below:

Prima Dopo
Before After
Prima Dopo
Before After
Prima Dopo
Before After




TABELLA COLORI - COLOUR CHART

LAMINATI PLASTICI (per rivestimenti perimetrali) = LAMINATED PLASTIC (for external covering)

NOCE NOCE CHIARO MOGANO GRIGIO
WALNUT LIGHT WALNUT MAHOGANY GREV

ANODIZZAZIONI (profili e parti metalliche) = ANODIZATION (profiles and metallic parts)

NATURAL (sifuer) gl (Solo per portele e ribaltine
copri feriteie in abbinamento
con profili bronzo)

CHAMPAGNE

(Cnly for doors and apening
hider flaps matching with '
bronze profiles)

ELETTROCOLORI (profili e parti metalliche) = ELECTRIC COLOURS (profiles and metallic parts)

NERO TESTA DI MORO
BLACK DARK BROWN

E POSSIBILE REALIZZARE QUALSIAS| COLORE DELLA TABELLA RAL
COMPATIBILMENTE CON LA DISPONIBILITA'
DELLA POLVERE DA PARTE DEL VERNICIATORE
ANY COLOUR OF THE RAL CHART CAN BE REALIZED
(POWDER AVAILABILITY FROM THE PAINTER PERMITTING)

| COLORI SONO DA RITENERSI INDICATIVI PER MOTIVI DI STAMPA
ALL COLOURS SHOULD BE CONSIDERED AS APPROXIMATE OWING TO VARIATIONS
THROUGH PRINTED REPRODUCTION

PALLESTRINI SOCIETA' COOPERATIVA
Casellari postali - Bacheche Portavvisi e Portachiavi
Mobili Speciali per deposito oggetti

Maobili speciali metallici

AGENTE DI ZONA:

Via Thomas Edison 64

20019 SETTIMO MILANESE (Milano)
Tel. 02.32.84.034 (r.a. 3 linee)

Fax 02.33.50.12.68

www.pallestrini.it - info@ pallestrini.it

Progetmzione grafica: Pallestring geom. Adele = Fotolito & stampa; Furlan Grafica - Milano = Traduzione: Asirid Hopigarnner



